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Про затвердження звіту про виконання 

міської Програми соціального захисту та 

підтримки внутрішньо переміщених осіб 

на  2023 рік протягом 2023 року 
 

Керуючись ст. 26, 27 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», Порядком розроблення, фінансування, моніторингу цільових програм 

Маловисківської міської ради та звітності про їх виконання, затвердженого 

рішенням сесії міської ради від 26 вересня 2019 року № 1756, міська рада  

 

ВИРІШИЛА: 

 

1. Затвердити звіт про виконання міської Програми соціального захисту та 

підтримки внутрішньо переміщених осіб на  2023 рік протягом 2023 року 

(додається). 

 

2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію 

Маловисківської міської ради з питань фінансів, бюджету, планування соціально-

економічного розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва і на постійну 

комісію  з гуманітарних питань. 

 

 

 

Міський голова                                                                                    Юрій ГУЛЬДАС 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Додаток  

до рішення Маловисківської міської ради 

                                                                                     від                     2024 року №_____             

 

Звіт про виконання міської Програми соціального захисту та підтримки 

внутрішньо переміщених осіб на  2023 рік 

протягом 2023 року 

Основною метою Програми є термінове вирішення основних проблем та 

підвищення рівня соціального захисту ВПО в період воєнного стану в Україні. 

Програмою соціального захисту та підтримки внутрішньо переміщених осіб 

на 2023 рік затвердженою рішенням сесії Маловисківської міської ради від 30 

березня 2023 року № 1550 передбачене фінансування на 2023 рік у сумі 250 000,00  

грн. 

На виконання даної програми було профінансовано 103 300,00 грн. 

Дана програма виконана на 41 %. Ефективність впровадження Програми 

являється  середньою. Середня  ефективність пов’язана з тим, що місця тимчасового 

проживання завдяки допомозі громадських організацій та благодійних фондів вже 

облаштовані, а інші потреби на облаштування місць тимчасового проживання не 

виникали. 

Всіх внутрішньо переміщених осіб, які звернулися до відділу соціального 

захисту населення, праці та охорони здоров’я Маловисківської міської ради  

обліковано та забезпечено видачу довідок про взяття на облік  внутрішньо 

переміщених осіб. Після отримання довідок про взяття на облік ВПО змогли подати 

документи на отримання допомоги на проживання. 

На території Маловисківської ТГ створено 2 місця тимчасового проживання і 

5 місць компактного проживання.  

Проживання для ВПО здійснюється на безоплатній основі. Видатки на 

комунальні послуги покриваються за рахунок місцевого бюджету з подальшим 

відшкодуванням державою. 

   Місцева влада, яка має опікуватись такими прихистками, з об’єктивних 

причин не в змозі у повному обсязі задовольнити всі потреби нових жителів. Тоді на 

допомогу приходять  благодійні організації. Благодійні організації надали велику 

допомогу у облаштуванні МТП і МКП, ремонтних роботах та гуманітарною 

допомогою для ВПО. 

В місці тимчасового проживання «Адміністративному приміщенні відділу 

освіти, молоді та спорту виконавчого комітету Маловисківської міської ради» 

протягом 2023 року на проведення ремонтних робіт використано 103,3 тис. грн. з 

місцевого бюджету. За благодійні кошти в кімнаті для відпочинку встановлено 

фітнес станція, спортивний комплекс та електрична бігова доріжка, 2 холодильника.  

Особи з інвалідністю та діти з інвалідністю, які потребують технічних засобів 

реабілітації для використання в амбулаторних чи побутових умовах за рішенням 

консультативно – лікарських комісій мають змогу подати заяву на їх безкоштовне 

отримання та в разі потреби видавались гігієнічні набори отримані від благодійних 

організацій. 

Протягом 2023 року були забезпечені медичними послугами КНП 

Маловисківська лікарня Маловисківської міської ради 2050 ВПО та КНП 

Маловисківський ЦПМСД Маловисківської міської ради 1053 ВПО. 

Проводиться робота з благодійними організаціями щодо отримання допомоги 

у приведенні у відповідний стан наявних приміщень для подальшого забезпечення 

ВПО житлом. 



До спортивно-масових заходів у рамках соціального проєкту «Активні парки-

локації здорової  України» серед числа ВПО було залучено 119 осіб серед дорослого 

та дитячого населення. В рамках проведення ІІ Спартакіади Маловисківської міської 

територіальної громади серед  числа внутрішньо переміщених осіб 45 осіб. З метою 

всебічного розвитку, 20 дітей із сімей ВПО відвідують заняття у гуртках дитячо-

юнацького центру «Вись». 

В 1-11 класах в закладах загальної середньої освіти очно навчається 118 дітей 

із числа ВПО та 28 дітей – в закладах дошкільної освіти. 

Протягом 2023 року у закладах освіти було забезпечено безкоштовним 

харчуванням 144 дитини з числа ВПО. 

В школі мистецтв для дітей з числа ВПО діють пільги на оплату за навчання. 

Здійснюється виявлення та супровід сімей, які потратили в складні життєві 

обставини в тому числі і з числа внутрішньо переміщених осіб. 

Для сприяння працевлаштування ВПО міська рада спільно з центром 

зайнятості проводять семінари, зустрічі, розміщуються інформаційні матеріали на 

стендах та сайті міської ради. Протягом 2023 року працевлаштовані 12  внутрішньо 

переміщених осіб.  

Забезпечується на підставі поданих документів надання дітям із числа ВПО 

статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів. 

Забезпечення паливом ВПО протягом 2023 року здійснювалось без залучення 

коштів місцевого бюджету.  

 В  результаті  аналізу  результативний показники ефективності Програми, а 

саме середній розмір видатків на придбання товарів та обладнання для розміщення у 

приміщеннях, житлових будинках та квартирах комунальної власності та 

тимчасових пунктах проживання та місцях тимчасового перебування ВПО,  при 

запланованому показнику 1,02 тис. грн., в 2023 році даний показник фактично склав 

3,44 тис. грн., очікуваний показник збільшився на 2,42 тис. грн. та складає 337 % від 

запланованого.  

             Разом з тим показники  якості Програми, а саме питома вага витрат на 

придбання товарів та обладнання для розміщення у  приміщеннях, житлових 

будинках та квартирах комунальної власності та тимчасових пунктах проживання та 

місцях тимчасового перебування ВПО складає 100 %. На даний час в двох місцях 

компактного проживання створено 53 місця для проживання ВПО. 
 

 

 

Секретар ради                                                                                                            Леся ПОСТОЛЮК 


